

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
Національного університету фізичного виховання і спорту України**

Перехід до підготовки докторів філософії є важливим кроком на шляху реформування вітчизняної вищої освіти та її інтеграції у міжнародний освітній процес. Представлена для рецензування освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії у Національному університеті фізичного виховання і спорту України за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія спрямована на підготовку фахівців з поглибленими компетентностями, котрі є достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукових досліджень, результати котрих мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Крім того, освітньо-наукова програма зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія відповідає сучасним тенденціям розвитку вищої освіти в Україні, а також орієнтована на формування професійних компетентностей фахівців з фізичної терапії та ерготерапії, враховує інтереси роботодавців. Зворотній зв'язок з роботодавцями здійснюється на підставі проведення щорічних спільних заходів, договорів про співробітництво, досліджень відкритих джерел опитування.

У профілі освітньо-наукової програми подано її загальну характеристику й особливості, визначено мету, описано критерії придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання; особливості викладання й оцінювання знань, умінь і компетентностей здобувачів;

програмні компетентності та результати навчання; ресурсне забезпечення, а також можливості академічної мобільності аспірантів.

Система оцінювання знань здобувачів передбачає здійснення поточного, проміжного та підсумкового контролю з відповідним урахуванням результатів науково-дослідної роботи на всіх етапах підготовки.

Ресурсне забезпечення програми передбачає залучення науково-педагогічних кадрів найвищої кваліфікації, що відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладу освіти у сфері вищої освіти. Програма також описує вимоги до матеріально-технічної, інформаційної та навчально-методичної підтримки. Програма включає обов'язкові (універсальні навички дослідника, загальнонаукові компетентності та глибинні знання зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія) і вибіркові (курси за вибором) компоненти.

Висновок. Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає вимогам, що пред'являються до компетентностей майбутніх докторів філософії, задовольняє інтереси роботодавців і може бути реалізована у Національному університеті фізичного виховання і спорту України

Рецензент

Заступник директора з наукової роботи
кардіологічного профілю
ДУ «Науково-практичний медичний
центр дитячої кардіології та
кардіохірургії» МОЗ України,
д.мед.н., професор

Н.М. Руденко



Handwritten signatures and notes:
Труш Н.М.
Григор'єв
Кор?
Відділ кадрів
М.У.О.З.У.С.